RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah

           :   SMP Negeri 4 Wates

Mata Pelajaran
:  
Pendidikan Jasmani, Olahraga dan Kesehatan

Kelas/Semester 
: 
VII (Ganjil )
Tahun Pelajaran
:   2013-2014

Alokasi Waktu                     :   2 x 40 menit
A. Standar Kompetensi*

     3. Mempraktikkan senam dasar dengan teknik  dan nilai-nilai yang terkandung didalamnya
B. Kompetensi Dasar                
      3.1 Mempraktikkan senam dasar dengan bentuk latihan keseimbangan bertumpu pada kaki , serta nilai       disiplin, keberanian, dan tanggung jawab

C. Indikator Pencapaian kompetensi
     1.  Dapat mempraktikan tekhnik dasar senam lantai 

     2.  Dapat mempraktikan gerakan keseimbangan dengan kaki untuk dilakukan dalam permaian

     3.  Siswa dapat saling bekerjasama, saling membantu dan saling bergantian alat
D.
Tujuan Pembelajaran 

1.   Siswa dapat melakukan tekhnik dasar senam lantai yaitu Sikap Lilin.
2. Siswa dapat melakukan tekhnik dasar keseimbangan dengan bermain Egrang dan Berjalan Meniti Bambu dengan Baik Dan Benar.
3. Siswa bisa saling membantu teman dan saling bergantian alat.
· Karakter siswa yang diharapkan : 
Disiplin ( Discipline )

Tekun ( diligence ) 

Tanggung jawab ( responsibility )

Ketelitian ( carefulness)
Toleransi ( Tolerance )

Percaya diri ( Confidence )

Keberanian ( Bravery )
E.
Materi Pembelajaran

Tekhnik Dasar Senam Lantai
1. Melakukan tekhnik dasar senam lantai Sikap Lilin dengan benar.
2. Melakukan gerak keseimbangan dengan bermain egrang, dan berjalan meniti bambu.
F.
Metode Pembelajaran
· Pertemuan 1 = mempraktikan, uji diri setiap siswa di tekhnik keseimbangan meniti bambu
G.  Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran

1. Kegiatan Pendahuluan (15 menit)

·  Berbaris, berdoa, presensi, apersepsi dan pemanasan

·  Memberikan motivasi dan menjelaskan tujuan pembelajaran

·   Sebelum melakukan materi inti para siswa melakukan permainan Menjaring ikan
2. Kegiatan Inti (45 menit)
· Eksplorasi

Dalam kegiatan eksplorasi, guru:

· melibatkan peserta didik mencari informasi yang luas dan dalam tentang topik/tema materi yang akan dipelajari dengan menerapkan prinsip alam takambang jadi guru dan belajar dari aneka sumber;
· Teknik dasar senam lantai sikap lilin sebagai berikut  :
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· Melakukan gerakan keseimbangan dengan bermain egrang  : 
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· Dan sebagai uji diri siswa melakuakn gerakan keseimbangan dengan berjalan diatas titian bambu.
· memfasilitasi terjadinya interaksi antarpeserta didik serta antara peserta didik dengan guru, lingkungan, dan sumber belajar lainnya;

· melibatkan peserta didik secara aktif dalam setiap kegiatan pembelajaran; dan

· memfasilitasi peserta didik melakukan percobaan di lapangan.

· Elaborasi

Dalam kegiatan elaborasi, guru:
· memberi kesempatan untuk berpikir, menganalisis, menyelesaikan masalah, dan bertindak tanpa rasa takut.
· memfasilitasi peserta didik dalam pembelajaran kooperatif dan kolaboratif.
· memfasilitasi peserta didik berkompetisi secara sehat untuk meningkatkan prestasi belajar
· Strategi pelaksanaan dengan menggunakan model tugas/penugasan :
· bagi siswa yang belum mampu mencapai target belajar sesuai dengan alokasi waktunya, maka mereka diberi kesempatan lagi untuk memperbaiki.
· bagi siswa yang telah berhasil mencapai target sesuai dengan waktu atau lebih cepat, maka mereka diberi kesempatan untuk mencoba belajar keseimbangan dengan bermain egrang dan berjalan diatas titian bambu.
· memfasilitasi peserta didik melakukan kegiatan yang  menumbuhkan kebanggaan dan rasa percaya diri peserta didik.

· Konfirmasi

 Dalam kegiatan konfirmasi, guru:

· Guru bertanya jawab tentang hal-hal yang belum diketahui siswa 
· Guru bersama siswa bertanya jawab meluruskan kesalahan pemahaman, memberikan penguatan  dan penyimpulan

3. Kegiatan Penutup


Dalam kegiatan penutup, guru:

· bersama-sama dengan peserta didik dan/atau sendiri membuat rangkuman/simpulan  pelajaran;

· melakukan penilaian dan/atau refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan secara konsisten dan terprogram;

· memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran;

· merencanakan kegiatan tindak lanjut dalam bentuk pembelajaran remedi, program pengayaan, layanan konseling dan/atau memberikan tugas baik tugas individual maupun kelompok sesuai dengan hasil belajar peserta didik;

F. Penilaian

1.
Teknik penilaian: 

- Tes unjuk kerja (psikomotor):  


Lakukan tekhnik dasar senam lantai sikap lilin, tekhnik keseimbangan dengan bermain egrang, dan berjalan diatas titian bambu.
Keterangan:

Penilaian terhadap kualitas unjuk kerja peserta ujian, dengan rentang nilai antara 1 sampai dengan 4



Jumlah skor yang diperoleh

Nilai =  ----------------------------------------- X 50



Jumlah skor maksimal

- Pengamatan sikap (afeksi):  


Melakukan sikap lilin samapai batas waktu yang ditentukan, dapat bermain egrang dan berhasil berjalan di atas titian bambu dengan jarak yang ditentukan. Taati aturan, keberanian, percaya diri dan menghargai teman

Keterangan:

Berikan tanda cek ( √ ) pada kolom yang sudah disediakan, setiap peserta ujian menunjukkan atau menampilkan perilaku yang diharapkan.  Tiap perilaku yang di cek 

( √ ) memdapat nilai 1
                    Jumlahskor yang diperoleh

Nilai  =  ----------------------------------------- X 30

                    Jumlah skor maksimal

-  Kuis/embedded test (kognisi):

Jawab secara lisan atau peragakan dengan baik, pertanyaan-pertanyaan mengenai konsep tekhnik dasar sikap lilin, gerakan keseimbangan dengan bermain egrang dan berjalan diats titian bambu.
Keterangan:

Penilaian terhadap kualitas jawaban peserta ujian, dengan rentang nilai antara 1 sampai dengan 4

               Jumlah skor yang diperoleh

Nilai =  ----------------------------------------- X 20

        Jumlah skor maksimal

· Nilai akhir yang diperoleh siswa =




2. Rubrik Penilaian
RUBRIK PENILAIAN

UNJUK KERJA TEKNIK DASAR SENAM LANTAI
	Aspek Yang Dinilai
	Kualitas Gerak

	
	1
	2
	3
	4

	    Melakukan Lari Sprint
1.  Bentuk tekhnik dasar sikap lilin
2.  dapat bermain egrang
3.  dapat berjalan diatas titian bambu

	
	
	
	

	JUMLAH
	

	JUMLAH SKOR MAKSIMAL: 12
	


RUBRIK PENILAIAN

PERILAKU DALAM PERMAINAN SEPAKBOLA
	PERILAKU YANG DIHARAPKAN
	CEK (√ )

	1.  Bekerja sama dengan teman lainnya
	

	2.  Keberanian dalam melakukan gerakan (tidak ragu-ragu)
	

	3.  Mentaati peraturan
	

	4.  Berbagi alat dan tempat dengan teman lainnya
	

	5.  Menunjukkan sikap bersungguh-sungguh dalam bermain
	

	JUMLAH
	

	JUMLAH SKOR MAKSIMAL: 5
	


RUBRIK PENILAIAN

PEMAHAMAN KONSEP GERAK DALAM LARI SPRINT
	Pertanyaan yang diajukan
	Kualitas Jawaban

	
	1
	2
	3
	4

	1.  Bagaimana posisi sikap lilin yang benar ?

2.  Bagaimana posisi badan yang benar saat bermain permainan keseimbangan bermain egrang dan berjalan diatas titian bambu ?


	
	
	
	

	JUMLAH
	

	JUMLAH SKOR MAKSIMAL: 8
	


                                                                                                          Wates , senin 2 september 2013

Mahasiswa

Mengetahui,

Guru Mata Pelajaran

Supardi, S.Pd


Adista hadma putra
NIP.1960016198103 1 006

NIM . 10601241081

Nilai tes unjuk kerja + nilai observasi + nilai kuis








